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Ata da 43ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 14 de junho de 2018. 

Presidência do Senhor Deputado Fabrício Falcão (3º Secretário). À hora marcada, o Sr. 

Presidente e proponente da homenagem, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão 

com a finalidade de entregar a Comenda Dois de Julho ao Sr. Wilson José Vasconcelos Dias, 

Diretor-Presidente da Companhia de Ação Regional (CAR). A Mesa dos trabalhos foi composta pelos 

Srs.: Deputado Marcelino Galo Lula; Deputada Fátima Nunes Lula; Jerônimo Rodrigues, Secretário 

de Desenvolvimento Rural, representando o Governador Rui Costa; Fabya Reis, Secretária de 

Promoção da Igualdade Racial; Frederico Vasconcelos, Prefeito do Município de Licínio Almeida, 

representando todos os Prefeitos Municipais presentes; Luís Alberto, Ex-Deputado Federal; Naidison 

de Quintella Baptista, Coordenador Nacional da Articulação do Semiárido Brasileiro (ASA); Álvaro 

Gomes, Ex-Deputado Estadual e Assessor Especial do Gabinete do Governador; Everaldo 

Anunciação, Presidente Estadual do PT; e Elisângela Araújo. O homenageado foi conduzido ao 

Plenário Orlando Spínola pelo Cerimonial da Casa e pela esposa, Sra. Cássia Dias, onde foi 

recepcionado com o caloroso aplauso dos presentes. Após a execução do Hino Nacional, o Sr. 

Presidente passou a condução dos trabalhos ao Deputado Marcelino Galo Lula e, da tribuna, registrou 

satisfação em conceder a honraria que contou com a aprovação dos 63 parlamentares. Enfatizou a 

figura humana do homenageado, destacando o trabalho em favor da agricultura familiar. Ressaltou 

que desde o período da Faculdade de Agronomia já lutava por uma política em defesa do homem do 

campo, da Reforma Agrária e da militância política de esquerda, não só como engenheiro, mas como 

ser humano, cuidando, principalmente, do povo mais necessitado da Bahia. O Sr. Presidente, 

quebrando o protocolo, franqueou a palavra aos presentes para saudarem o homenageado. Usaram 

da palavra os Srs.: Deputado Marcelino Galo Lula, Naidison Quintella, Deputada Fátima Nunes Lula, 

Fabya Reis e Jerônimo Rodrigues que parabenizaram a Casa pela outorga da Comenda Dois de 

Julho, considerando-a um reconhecimento à dedicação do homenageado à agricultura familiar e à 

erradicação do trabalho infantil na Bahia. Enfatizaram a coragem, a teimosia, a dedicação e a 

resistência dele ao desempenhar atividades de inclusão do povo baiano mais carente nas políticas 

públicas existentes. O Sr. Presidente após registrar as presenças das autoridades civis e militares, 

convidou as Sras. Lariane Santos, Nilza Santos e Hilda Mercês para prestarem uma homenagem a 

Wilson Dias e convocou a esposa Cássia Dias e as irmãs do condecorado - Mariângela e Clarisse 

para juntos procederem à entrega da Comenda Dois de Julho. O Sr. Wilson José Vasconcelos Dias, 

saudou os membros da Mesa e os demais presentes externando emoção pela homenagem recebida. 
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Agradeceu ao Deputado Fabrício Falcão pela indicação e reputou a homenagem ao grupo de trabalho 

que, assim como ele, defende o respeito à agricultura familiar e ao desenvolvimento rural da Bahia. 

Disse entender que as palavras propósito, causa e vocação expressam a motivação da condecoração. 

Explicou que o propósito dos parlamentares terem aprovado a condecoração é a gestão frente à CAR; 

a causa é o trabalho desenvolvido pela agricultura familiar e pela produtividade rural; a vocação é a 

de servir às pessoas. Encerrou agradecendo à família e à equipe de trabalho pelo companheirismo e 

incentivo para que possa continuar seguindo com a vocação dele. O Sr. Presidente, em nome do 

Poder Legislativo da Bahia, agradeceu a presença de todos, e declarou encerrada a Sessão às 11h55. 

PRESIDENTE –  

1º SECRETÁRIO – 

2º SECRETÁRIO – 


